
18 Δεκεμβρίου 2019

Χριστούγεννα με το Δίκτυο Στήριξης 
Φυλακισμένων και Αποφυλακισμένων Γυναικών, 
στο βιβλιοπωλείο Εν Πλω!
Πολιτισμός / Εκδηλώσεις / Πολιτισμός

Αλληλεγγύη με όρους ισότητας και όχι φιλανθρωπίας
Φέτος τα Χριστούγεννα το Βιβλιοπωλείο Εν Πλω μας περιμένει στον ανανεωμένο 
χώρο του με μουσικές, χριστουγεννιάτικα κεράσματα και πολλές εκπλήξεις να 
διαλέξουμε δώρα και παιχνίδια για τα αγαπημένα μας πρόσωπα, να ξεφυλλίσουμε 
δεκάδες νέους τίτλους βιβλίων, να συμμετάσχουμε στις εκδηλώσεις για μικρούς 
και μεγάλους και παράλληλα να συνδράμουμε όλοι στην προσπάθεια αρωγής του 
Δικτύου Στήριξης Φυλακισμένων και Αποφυλακισμένων Γυναικών!

Κυριακή 22 Δεκεμβρίου
11:00πμ – 6:00μμ

Βιβλιοπωλείο Εν Πλω
Xαρ.Τρικούπη 6-10, Αθήνα

Τ 211 11 98 900-1

Με κάθε αγορά αξίας 10 ευρώ προσφέρετε 1 ευρώ για μια πρωτοποριακή ιδέα των 
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ανθρώπων του Δικτύου, που θα ξεκινήσει να υλοποιείται σύντομα στην Αθήνα. 
Πρόκειται για ένα κινητό σημείο πώλησης καφέ (Coffee Bike), όπου θα 
απασχολούνται καθημερινά 6 γυναίκες, δίνοντας μια ευκαιρία επαγγελματικής 
επανένταξης στις γυναίκες που υποδέχεται το Δίκτυο.

Παράλληλα θα συγκεντρωθούν τρόφιμα για τις ανάγκες λειτουργίας του Ξενώνα 
του Δικτύου:
• γάλα • κορν φλέικς • ζάχαρη • ρύζι • λάδι • μακαρόνια • αλεύρι • ντοματοχυμό 
• πορτοκαλάδα χωρίς ανθρακικό και τηλεκάρτες των 4 €



Ο Κώστας Κωνσταντάτος με τη μουσική ομάδα «Κρουστωδία» της θεραπευτικής κοινότητας «ΚΕΘΕΑ – Παρέμβαση”, θα μας ταξιδέψουν με ελληνικά κάλαντα και 
τραγούδια σε μουσικά τοπία όλου του κόσμου…

Καλά νέα για τους μικρούς μας φίλους:

Για τους πρωταγωνιστές των γιορτών, τους μικρούς μας φίλους, ετοιμάζουμε ένα 
πλούσιο πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης με χριστουγεννιάτικες κατασκευές 
εντελώς δωρεάν! Δηλώστε συμμετοχή στο Τ 210 68 28 809

***
Το Δίκτυο 
Το Δίκτυο Στήριξης Φυλακισμένων και Αποφυλακισμένων Γυναικών είναι μία 
αστική μη κερδοσκοπική εταιρία που κύριο στόχο έχει την υποστήριξη των 
γυναικών που έχουν βιώσει στο παρελθόν ή βιώνουν εγκλεισμό σε Καταστήματα 
Κράτησης. Βασική αρχή του Δικτύου είναι το αίσθημα αλληλεγγύης, με όρους 
ισότητας και όχι φιλανθρωπίας, σε πρόσωπα που ανήκουν σε αυτή την ευάλωτη 
oμάδα πληθυσμού. Η συμβολή του ΔΣΦΑΓ έχει στόχο την αύξηση των μέσων και 



των πόρων, ώστε να αντιμετωπίσουν οι έγκλειστοι και οι αποφυλακισμένοι τη 
συγκεκριμένη αντιξοότητα που επήλθε, τους υπερφόρτωσε, τους προκάλεσε πόνο, 
τους δημιούργησε δυσλειτουργία σε ατομικό, οικογενειακό, επαγγελματικό και 
κοινωνικό επίπεδο, τους έφερε σε κατάσταση περιθωριοποίησης και κοινωνικού 
αποκλεισμού.

http://bit.ly/2M8kN3d 
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